

Megjelent a Szarvasi Kockázatos

A meghívó a *Szarvasi Kockázatos – avagy egy város közléte karikatúrák tükrében (1986–2008)* című kiállításhoz és az ez alkalomra megjelenő kiadvány bemutatójára invitált bennünket március 28-án, 15 órára a Tessedik Sámuel Múzeumba. Persze kiderült, hogy a Szarvas és Vidéke hetilapban 1986 óta megjelenő szilveszteri/újévi karikatúrákról van szó.



Két gondolat ugrott be már a meghívó olvasásakor: az első, hogy ez igen, van kurázsijuk a szerkesztőknek, és rögtön utána a második, hogy valóban találó a cím: kockázatos dolog ez.

Szerencsére a családi hangulatú megnyitón megjelentek nagyon is értették a csíziót, és még akik szerepelni szoktak (szerepelnek is) a rajzokon, azok is megfelelő humorérzékkel vetették a kinagyított, szépen felkaszírozott képeket. (Tatai László és Keserű Zsuzsa munkája.)

A megjelenteket *Rozsik Zoltán*

igazgató köszöntötte, majd *Babák Mihály* polgármester kapott szót. Hangsúlyozta, hogy ezek humoros rajzok, és bizony még neki is, akinek sokszor tartottak görbe tükröt, szórakoztatóak és tanulságosak.

Dr. Kutas Ferenc rendhagyó, már-már modern performansz megnyitást produkált, némi komolytalankodó, öltönyös-nyakendős, „na így nem szabad” formájú kezdés után. A hetilap egykori szerkesztőjeként idézte fel, hogyan indult az egész, hogyan lett egy-két kezdeti gon-

dolattöredékből mára hagyomány a szilveszteri karikatúra-sorozat. Az elmúlt – egyébként így már több mint húsz év alatt, több felelős szerkesztője volt a hetilapnak. Amióta a karikatúrák megjelennek *Szenes János, Keserű Zsuzsa, Petneházi Andrea, Dr. Kutas Ferenc és Tatai László*. (A bevezetőjében Keserű Zsuzsa fel is teszi a költői kérdést a karikatúrák ötletgazdájának: *Feri! Összesen hány főszerkesztőt is rúgattál*

a humort taglalja, és a megnyitón is elhangzott „köleves receptet” adja meg. Az első három évben az ötletgazda, 1998 után a (folyton változó összetételű) ’team’ jegyzi a rajzokat. A rajzoló (*Bé*) mindaddig inkognitóban maradt, de most őt is „leleplezték”. *Bogárné Csávás Katalin* elmondta, hogy a fiának nem hiszik el az iskolában, hogy az anyukája rajzolta, ezért most a nyilvánosság elé lép.

A kiadványt a Digitális Kala-



már ki? – mármint a karikatúrák miatt.) Hiszen nem mindenki vette jó néven a róla rajzolt, nem mindég hízelgő képet, és „mindig van, aki megbántódik”. (Bár szerintem sokan szeretnénk egy kicsit – ilyen módon – megbántódni...)

A kiállításon érdekes volt találgatni-szemelgetni ki is volt az a világmegváltó (már elfelejtettük!), milyen pártok (hol vannak már?), milyen testületek voltak, és a vezetők mit is akartak anno... Tessék megnézni a Múzeumban!

A karsú kötetet (33 oldal) Tatai László szerkesztette. Keserű Zsuzsa „*Húsz év eredeti, szarvasi humora*” címmel írt bevezetőjében magát

máris kiadó adta ki. „Fogy. ár: egy (eltörölt) vizidíj, azaz 300 Ft” Kapható a Polgármesteri Hivatalban és a Szarvas és Vidéke Hetilapot is árusító árushelyeken.

R.P.

Reklámpadok buszmegállóba

Reklámpadok elhelyezésének ajánlatával kereste fél Szarvas Város Önkormányzatát a pécsi székhelyű Europad Kft. A cég vállalná, hogy rongálásnak ellenálló, jól tisztítható padokat helyezne el a város különböző pontjain, buszmegállóban. A padok támlájának méretét úgy alakították ki, hogy azok alkalmasak reklámok elhelyezésére, melyek között önkormányzati hirdetések is szerepelhetnek – térítésmentesen. Minimum tíz pad elhelyezése esetén

az Europad Kft. vállalja az utcabútorok ingyenes telepítését, a városnak csak a helyszíneket kell alkalmassá tenni hozzá. A képviselők azzal a feltétellel hozták meg beleegyező válaszukat, hogy a padok elhelyezése előtt a konkrét helyszíneket előzetesen egyeztetni az önkormányzat és az Europad Kft., helyi értékvédelmi területen, valamint védett épületek környezetében semmilyen reklámpad-típus telepítéséhez nem járulnak hozzá.

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését április 3-án, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

